

微案件

直播间的玉石实为油漆喷涂

@第一财经日报
(第一财经日报官方微博)

油漆喷涂,普通石英石秒变玉原石;直播开石,开涨开跌都由主播说了算;现场回收,不法分子分饰多角自买自卖……直播间里看似“拼运气”的原石买卖,实际上是诈骗分子精心设计、全盘操控的骗局。近期,上海警方从接报的一起购买玉原石被骗案入手,抽丝剥茧、深挖幕后,最终成功挖出一个打着“直播售卖玉原石”幌子,采取虚假开石、虚假回收手法骗取钱财的诈骗团伙,抓获江某等犯罪嫌疑人35名,涉案金额达200余万元。

男子打羽毛球被流浪猫绊倒致伤残
投喂者被判赔24万元

@三联生活周刊
(《三联生活周刊》官方微博)

3月19日,记者从中国裁判文书网获悉一起生命权、身体权、健康权纠纷案件。男子吴某与同事在羽毛球馆打球时,踩到流浪猫肚子上致摔倒,构成十级伤残。吴某遂将羽毛球馆所属公司和流浪猫投喂者肖某诉至法院。上海市闵行区人民法院经审理,一审判决被告肖某赔偿原告240198.20元;被告羽毛球馆所属公司对被告肖某不能赔偿的部分,承担补充赔偿责任。被告羽毛球馆所属公司承担补充责任后,可以向被告肖某追偿。

微世相

女子太湖边拍照
脚下木板断裂载着她越漂越远

@现代快报
(南京《现代快报》)

近日,江苏苏州北太湖中出现惊险一幕:一名女子坐在一块木板上,手里握着一部手机,被困在湖中。原来,女子在太湖边游玩,站在木板上拍照时,不料木板突然断裂脱离岸边。她想自行划回岸边,木板却在风力的作用下越漂越远,无奈只好拨打手机报警求助。警方和渔政部门出动救援船,通过望远镜寻找女子,所幸救援及时,女子身体无碍。

全国首只
柯基警犬出任务

@北京青年报
(北京青年报官方微博)

柯基警犬“福仔”近日在山东潍坊警营开放日成为全场焦点。作为我国唯一一只柯基警犬,据介绍,经过三个月的正式训练,福仔成为了一只警犬,跟随基地出任务。



微点赞

“应该的!”
村民徒步2小时为消防员送饭菜

@四川观察
(四川广播电视台《四川观察》官方微博)

3月19日,四川甘孜。200余名消防员徒步赶赴火点,开展灭火救援。消防员在救火前线顾不上吃饭,十余名村民翻山徒步两个小时,为消防员送来热乎饭菜,回锅肉、大馒头,真香!



交警接力护送600余名考生平安返乡

@人民公安报
(公安部机关报)

近日,内蒙古呼伦贝尔地区出现大风降雪天气,G10高速公路路面结冰严重。由于铁路不通、客运停运,600余名参加全区公务员考试的考生被困在海拉尔,返回500多公里外的家乡成了难题。接到相关信息后,呼伦贝尔市公安局交管支队第一时间组织民辅警上路疏导、排查隐患,调派警力护航考生们踏上返乡之路,与沿线交管部门接力完成了一场风雪中的平安护送。



微关注

采样11个电瓶车充电器10个不合格

@江苏新闻
(江苏广电总台融媒体新闻中心)

今年“3·15”期间,记者从市场上采样11个电动自行车充电器,其中竟有10个不合格且都来自安徽天长厂家。节目报道后,江苏、安徽两地执法部门迅速行动,对问题充电器的产销链进行查处。南京江北某仓库查出大量违规电动车、充电器和问题牌照;天长6家企业被停产检查,当地正加大行业监管。

微视野

老人用过期眼药水致角膜溃烂
医生提醒眼药水开封后最好1个月内用完

@日照日报官博
(日照日报官方微博)

湖北武汉72岁的周婆婆曾因左眼不适用药,恢复之后就将剩余的眼药水保存。一个月前,她觉得自己的左眼又不舒服,就继续使用之前保存的眼药水,导致角膜出现严重的溶解、溃烂。有医生表示,眼药水在开封超过1个月后,不建议使用,并且如果眼药水出现味道变质或者是沉积沉渣的话,即使是在有效期内也不能使用。